

有实力也有目标,意大利国青队取胜出线



三串四名提点

蔚山现代主胜

竞彩分析师 蔡蔡

蔚山现代 VS 济州联 周三001 韩国足总杯 推荐:胜

蔚山现代目前以15胜2平2负排名韩职第1位,其中主场方面取得8胜2平0负,得失球比26比12。蔚山现代进入6月份后在逐步找回状态,球队再度迎来三连胜的同时更是火力全开,共攻入多达11球,蔚山现代目前联赛领先优势已经扩大到13个积分,尤其进攻端更是断档领先,蔚山现代是目前唯一进球数突破40球大关的球队。

济州联队目前以8胜5平6负排名韩职第4位,其中客场方面取得5胜2平3负,得失球比17比12。济州联队进入6月份后状态上全面下滑,已经遭遇连续四场比赛不胜,尤其目前客场两连败期间还一共被对手攻入多达7球,另外在济州联队也处于绝对下风,其中本赛季联赛两回合交锋中球队全部落败的同时场均还让对手打进多达4球。综合基本面来看蔚山现代更占据一定的优势。

全北现代 VS 光州FC 周三002 韩国足总杯 推荐:胜

全北现代近10个主场取得5胜2平3负,胜率达50%;球队目前在主场出战的比赛失球只有7个,场均失球不到1球;在近五次相同历史数据下,全北现代取得四次数据胜出;全北现代目前多达11位球员取得进球,进攻端分布点多;近10次交手取得8胜1平1负,胜率达80%,心理上占据上风。但刚刚在联赛中对阵客场0比2负于对手,心理上有一定影响。

光州FC各项赛事近7场比赛保持不败,球队士气不错;目前球队以1个积分优势排名比对手高,心理上有一些优势;近10场比赛取得5胜3平2负,胜率达50%,总体表现乐观;在近期击败对手的比赛有3场能够零封对手,防守偶然挺挺。球队近10次与对手交手只拿到1胜1平8负,对赛成绩不乐观;近5次历史相同数据下,光州FC只有1次胜出4次落败。

瑞士U21VS法国U21 周三006 欧洲U21锦标赛 推荐:负

从双方历史上的战绩来看,瑞士U21目前在欧洲U21锦标赛中排名第18,近期战绩也不是很理想,仅仅取得4胜2平4负的战绩。法国U21的排名则位列欧洲U21锦标赛第一,近期战绩也十分优秀,以7胜2平1负的战绩出类拔萃。

从双方的历史数据来看,法国U21更胜一筹,有着更加稳定的表现。在过去的5次交锋中,法国U21取得4胜1平的战绩。法国U21占据优势,最有可能取得胜利。

竞彩数据



“竞彩数据”相关推荐左側
二维码至东方财经APP查看

沈雷

文汇报体育部主任



意大利U21 半一 挪威U21

周三005 欧洲U21锦标赛 竞彩不让球推荐:3

U21欧洲杯本周中进入小组赛最后阶段,A、B、C组都爆出了冷门战果,只有D组的形势最为正常——法国队前两轮全胜,距离晋级咫尺之遥,而3分的意大利、瑞士也都留存了出线希望,0分的挪威队已处于被淘汰边缘。

意大利队首战1比2不敌法国队,结果也不算例外,法国队几乎招募了本年龄段可以征用的所有球员,整体实力确实强大。次役,意大利队3比2击败瑞士,唯一的瑕疵是在3比0大比分领先的情况下,球队有所松懈,被瑞士连追两球。

意大利国青队由尼科拉托执教,这位56岁的教练虽名声不彰,但从2016年起就执教意大利U18队,此后逐年升格为U19、U20队,换言之,这

个年龄段的球员他已经带教了整整七年,可谓非常熟悉。而意大利足坛近年来也加强了对年轻球员的培养和使用,这拨青年人里不少人已在俱乐部获得了稳定的出场机会,并逐渐成才。

意大利国青队的核心自然是刚从米兰转会纽卡斯尔的托纳利,他是如今意大利国内最好的组织型后腰,意大利国家队能放他降格参赛,也看得出对于这届欧青赛颇有想法。尽管意外地被米兰卖出,但在欧青赛开始前搞定交易,也能让托纳利不会过于分心。同样从国家队“下调”的还有前锋恩翁托,在意大利队过去的12场比赛里,这位科特迪瓦后裔出场11次,虽然在成年队和利兹的表现尚算稚嫩,不过在青年队级别里,恩翁托具备了相当强的威力。总体而言,意大利队

没有明显短板,而且球队主力阵容配合多年,已形成了默契。

挪威队在D组垫底并不意外,在接连产出厄德高、哈兰德后,挪威足坛的造人机器暂时陷入沉寂。虽然队内多数球员能在挪威联赛打上比赛,但缺乏耀眼的新星,队长博特海姆是队内的最大牌。这位23岁的前锋虽然曾在博德闪耀刷出过漂亮的数据,但旅欧之行却不顺畅,无论是在俄罗斯的克拉斯诺达尔还是如今意大利的萨勒尼塔纳,博特海姆已经逐渐失去了星光,沦落为一位低效率的功能型前锋。

机构开出意大利-0.75球的亚洲指数,综上所述,本场比赛看好意大利取胜。

巴西国际末轮恐遭淘汰

朱民

超6竞彩专家



巴西国际 一球 麦德林独立

周三007 南美解放者杯 竞彩让球推荐:0

本赛季解放者杯已经来到了小组赛的最后一轮,从目前B组的积分情况来看,麦德林独立、巴西国际以及乌拉圭民族三支队伍之间的竞争显得异常激烈。尽管乌拉圭民族目前暂居第三,但由于小组赛末轮他们将面对此前小组赛5战皆负,且早早出局的麦罗波利塔诺,因此对于乌拉圭民族而言,他们只要确保能够击败对手拿到三分,就将锁定一个晋级席位,这样一来巴西国际与麦德林独立的比赛无疑将成为了一场生死大战。

如果仅凭实力和名气的话,那巴西国际无疑是要在麦德林独立之上

的,而且从近期双方的表现来看,巴西国际更是要高出对手不止一筹,再加上眼下积分又落后麦德林独立1分,本场取胜的战意或许在多数人看来也是更足的一方,因此像这样的比赛,即便麦德林独立目前有积分上的优势,恐怕也是一个很难上手的选项。

机构方面本场是给出了一个主让一球低水的亚洲初始数据,早盘阶段盘面的数据变化不大,如果单就本场这个一球盘而言的话,笔者认为它还是具备相当的蛊惑性。首先本场巴西国际想要确保晋级的话,唯有击败麦

德林独立拿到三分才行,如此情况下像这样的一球盘多少是有些在迎合主队坐和望赢之势。

此外从上一轮小组赛的结果来看,巴西国际是在终场前遭遇乌拉圭民族的绝平,从笔者个人角度而言,通常对于出现像这样看似有些意外的结果,都会不经意间去打上一个问号,更何况从本次小组赛双方首回合的碰面来看,麦德林独立绝非是一支巴西国际能够稳稳拿下的队伍,因此除非后市巴西国际能够始终维持在一球低水,否则本场比赛笔者看好麦德林独立能够成功晋级。

老牌劲旅弗拉门戈更胜一筹

谢勤德

资深国际足球撰稿人



弗拉门戈 两球 奥卡斯

周三012 南美解放者杯 竞彩不让球推荐:3

北京时间周四早上,南美解放者小组赛有好戏上演,身处A组的弗拉门戈主迎奥卡斯。奥卡斯已经无缘出线,球队战意不足,加上小组赛防守不稳,此番出征,他们难被寄予厚望。

弗拉门戈近期表现不俗,近6场各项赛事赢下5场之多,其间进攻强劲,取胜场次单场最少都能入2球,埃弗顿·里贝罗和佩德罗·吉列尔梅等球员都多次破门得分,他们此役势必会成为对手重点看防对象。在最近参加的15场比赛中,弗拉门戈取得了9胜2负4平的成绩。总共打进了32个进球,失球17个,场均进球2.1个,场均

失球1.1个。其中大球概率为100%,赢盘率47%,胜率60%。回到南美解放者杯小组赛,前5轮踢完,弗拉门戈积8分排在小组第2,他们有望夺得另一个出线的名额,要想掌握主动权,球队此役就要全取3分。有利的是,弗拉门戈小组前2场主场都取得胜利,而且对手奥卡斯近期整体表现不佳。

虽然奥卡斯上一场重返胜利轨道,但他们近期整体表现不佳,近5场只录得1平4负的战绩,其间进攻严重受阻,有多达4场交白卷。奥卡斯在最近参加的15场比赛中取得了6胜7负2平的成绩。总共打进了14

个进球,失球20个,场均进球0.9个,场均失球1.3个。其中大球概率为100%,赢盘率27%,胜率40%。在本届南美解放者杯中,奥卡斯被分在了A组,他们是实力最弱的一队,事实上,他们也没能展现多少竞争力,5轮踢完,只赢下1场而输了3场,积4分已经提前出局,此役面对弗拉门戈只是走走场而已,球队甚至有可能轮换阵容,以更好地征战联赛,由此可见,奥卡斯此行折戟并不意外。本场比赛的初始数据为弗拉门戈让两球,无论是在历史战绩上还是在实力上,弗拉门戈都要比奥卡斯更胜一筹。

科林蒂安赢球告别

老鬼

知名足球培训师



科林蒂安 一球 蒙得维的亚利物浦

周三010 南美解放者杯 竞彩不让球推荐:3

科林蒂安上周末的巴甲联赛中客场不敌巴拉纳竞技,这也是延续了球队本赛季开局阶段状态起伏不定的势头,即使是南美解放者杯球队亦是只能接受被淘汰出小组的命运。来自乌拉圭甲级联赛的蒙得维的亚利物浦虽然在本国联赛中是近期状态不俗,只是球队在南美解放者杯中已经是小组积分垫底,即使是小组赛的两个主场成绩亦是起伏不定难让人满意,而球队的客场两连败毫无竞争优势;本场

比赛机构指数平均水平给出1.492、4.223、5.803的数据,三组数据初步搭配呈明显的离散分布之势,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的拉高,对位的客胜指数出现明显的下滑,居中的平局指数走势出现协调性的小幅度下滑。亚洲指数方面给出主让一球的中水平回报率搭配,科林蒂安主场深让之下值得看高一线。

博卡青年 VS 莫纳加斯

博卡青年在阿甲联赛中已经是

近来1平2负的3轮联赛不胜,球队在联赛中攻击乏力的问题十分明显,倒是球队在南美解放者杯的赛事中表现还算稳健。来自委内瑞拉超级联赛的莫纳加斯在南美解放者杯赛事中的表现多少有点起伏不定,只是攻击乏力恐让球队难有作为。本场比赛机构指数平均水平给出1.251、5.263、10.856的数据,三组数据初步水平搭配十分离散,主胜指数在后市的调整中有微弱的小幅度拉高,对位的客胜指数在后市的调整中出现上下震荡,居中的平局指数出现小幅度的下滑。亚洲指数方面给出主让球半的中高水平的回报率搭配,博卡青年主场恐难赢。

博卡青年 球半 莫纳加斯

周四002 南美解放者杯 竞彩让球推荐:0